

お詫びと訂正

日本畜産学会報第80巻第3号（2009年8月）の前付き「日本畜産学会第112回大会開催案内（第2回）」の期日・期間に誤りがありました。訂正箇所は以下のとおりです。

1. 期 日：

（誤）2009年 → （正）2010年

3. 優秀発表賞応募演題および一般発表演題の登録予定期間：

（誤）（優秀発表演題）2008年12月5日（土）～2009年1月8日（金）
（一般発表演題）2008年12月5日（土）～2009年1月8日（金）

（正）（優秀発表演題）2009年12月5日（土）～2010年1月8日（金）
（一般発表演題）2009年12月5日（土）～2010年1月8日（金）